



सोमवार-02 अक्टूबर 2023

वर्ष : 02 - अंक : 336

फ़ूट-8 मूल्य - 1:00 रूपये

आरएनआई:

UPHN/2021/82210

2 समाज कल्याण विभाग द्वारा 'अंतरराष्ट्रीय वृद्ध जन दिवस'...

3 दिसम्बर तक प्रदेश के समस्त गांव परिवहन सेवा से जुड़ेंगे...

5 राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन, उत्तर प्रदेश के स्तर से 22 जनपदों में.....

कर्नाटक-तमिलनाडु के बीच कावेरी जल विवाद पर चिदंबरम ने दिया यह सुझाव, क्या हल होगी समस्या?

शिवगंगा। पूर्व केंद्रीय मंत्री और कांग्रेस सांसद पी. चिदंबरम ने कर्नाटक और तमिलनाडु के बीच कावेरी जल विवाद को लेकर प्रतिक्रिया दी है। उन्होंने कहा कि इस मुद्दे पर निर्णय लेने के लिए एक आयोग है, जिसके फैसले पर दोनों राज्यों को काम करना होगा।

'आयोग के फैसले पर दोनों राज्यों को काम करना होगा'

न्यूज एजेंसी एएनआई के मुताबिक, पी चिदंबरम ने कहा कि तमिलनाडु से सांसद हूँ। इसलिए मैं तमिलनाडु की मांगों पर दबाव डाल सकता हूँ। कर्नाटक के सांसद कर्नाटक की मांगों पर दबाव डालेंगे, लेकिन इस मुद्दे पर निर्णय लेने के लिए एक आयोग है, जिसके फैसले पर दोनों राज्यों को कार्य करना होगा।

क्या है मामला?

गौरतलब है कि कावेरी नदी के जल बंटवारे को लेकर कर्नाटक और तमिलनाडु के बीच विवाद चल रहा है। नदी को दोनों राज्यों के लोगों के लिए जीविका का प्रमुख स्रोत माना जाता है। सीडब्ल्यूआरसी ने कर्नाटक को 28 सितंबर से 15 अक्टूबर तक तीन हजार क्यूसेक पानी तमिलनाडु को देने का आदेश दिया था। इससे पहले, छोड़े जाने वाले पानी की मात्रा पांच हजार क्यूसेक थी।

कर्नाटक और तमिलनाडु के बीच आरोप-प्रत्यारोप

एएनआई के मुताबिक, कर्नाटक ने तमिलनाडु को नदी का पानी देने से मना कर दिया है। उसने इसके पीछे अपने राज्य के कुछ हिस्सों में आप सूखा का हवाला दिया है। वहीं, तमिलनाडु का आरोप है कि कर्नाटक सरकार झूठ बोल रही है।

सुप्रीम कोर्ट में याचिका दायर करेगी कर्नाटक सरकार

कर्नाटक के मुख्यमंत्री एम सिद्धमैया का कहना है कि राज्य सरकार कावेरी जल प्रबंधन प्राधिकरण और सुप्रीम कोर्ट के सामने एक याचिका दायर करेगी, क्योंकि हमारे पास पानी नहीं है। इसलिए वह तमिलनाडु को पानी नहीं जारी कर सकती।

कर्नाटक के किसान कर रहे विरोध प्रदर्शन

सीडब्ल्यूएएम ने कर्नाटक को तमिलनाडु को पांच हजार क्यूसेक पानी देने का आदेश दिया था, जिसके बाद से कर्नाटक के किसान विरोध प्रदर्शन कर रहे हैं। सुप्रीम कोर्ट की खंडपीठ ने भी इस आदेश में हस्तक्षेप करने से इनकार कर दिया है।

किलारी के भूकंप ने देश को आपदा प्रबंधन का गुरु सिखाया



● पवार ने किलारी गांव में भूकंप कार्रवाई समिति द्वारा आयोजित आभार पुरस्कार समारोह में अपने विचार साझा किये कहा, मैंने जो काम किया, वह एक जिम्मेदारी थी। हजारों लोगों ने मदद के लिए हाथ बढ़ाया था। ऐसे कई व्यक्ति और संगठन थे, जिन्होंने दान दिया था।

लातूर। राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (राकापा) अध्यक्ष शरद पवार ने कहा है कि 1993 में किलारी में महसूस किए गए भूकंप की वजह से देश ने आपदा प्रबंधन का गुरु सीखा और व्यक्तिगत स्तर पर उन्हें भविष्य के सभी संकटों का सामना करने का साहस मिला।

श्री पवार ने शनिवार को किलारी गांव में भूकंप कार्रवाई

समिति द्वारा आयोजित आभार पुरस्कार समारोह में अपने विचार साझा किये कहा, मैंने जो काम किया, वह एक जिम्मेदारी थी। हजारों लोगों ने मदद के लिए हाथ बढ़ाया था। ऐसे कई व्यक्ति और संगठन थे, जिन्होंने दान दिया था। भूकंप के दो घंटे के भीतर, मैं लातूर के तत्कालीन संरक्षक मंत्री विलासराव देशमुख, धाराशिव के

संरक्षक मंत्री डॉ. पद्मसिंह पाटिल के साथ किलारी पहुंचा था। उन्होंने कहा, मैं कामकाजी संगठनों, अधिकारियों और व्यक्तियों के प्रति आभार व्यक्त करना चाहता हूँ। उन्होंने शांतिलाल मुथा को भी विशेष सम्मान से नवाजा। श्री मुथा ने भूकंप में अपने माता-पिता को खोने वाले सैकड़ों बच्चों की देखभाल की।

सीएम योगी ने नैमिषारण्य में लगाई झाड़ू

तीर्थ स्थल के लिए रुपए की कमी नहीं : योगी

लखनऊ (संवाददाता)। सूरी के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ रविवार को 88 हजार ऋषियों की तपोभूमि नैमिषारण्य पहुंचे। उन्होंने चक्रतीर्थ पहुंचकर दर्शन पूजन किया और संतों व पुरोहितों के साथ वार्ता की। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने तीर्थस्थल पर झाड़ू लगाकर लोगों को स्वच्छता के प्रति जागरूक रहने का संदेश दिया। मुख्यमंत्री ने कहा कि नैमिषारण्य के विकास के लिए रुपए की कमी नहीं है। हम यहां इतना रुपए देना चाहते हैं कि नैमिषारण्य की वैदिक और पौराणिक काल से जो पहचान है, वह फिर से स्थापित हो सके। उन्होंने कहा कि राज्याणी लखनऊ के नजदीक होने के बाद भी पहले नैमिषारण्य की स्थिति दीपक तले अंधे

रा जैसे थी। हम लोगों ने यहां कई कार्य कराए। लखनऊ से नैमिषारण्य के कारण इलेक्ट्रिक बस सेवा प्रारंभ होने जा रही है। लखनऊ से यहां के लिए हेलिकॉप्टर सेवा भी शुरू कर रहे हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि हम नैमिषारण्य का विकास कर रहे हैं। सड़कों/चैकिकरण कराया जा रहा है। जनसुविधि आओं को तेजी से बढ़ाने का काम जारी है। जन सुविधायें बढ़ाने से आसपास के लोग तो यहां के बारे में और जानेंगे, पूरे देश से लोग नैमिषारण्य पहुंचेंगे। पूरे देश से लोग नैमिषारण्य आना चाहते हैं। अयोध्या में भगवान राम के भव्य मंदिर निर्माण के बाद यह संभावनाएं और तेजी से आगे बढ़ सकेंगी। नैमिषारण्य के लिए यह अहम अवसर है। मुख्यमंत्री ने



कहा कि इसके लिए हमें मिलकर स्वच्छता संकषी बेहतर माहौल बनाना होगा। सबको मिलकर इसकी शुरुआत करनी होगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि आज पहली

आवश्यकता स्वच्छता है। स्वच्छ प्रदेश होगा तो लोग आकर देखेंगे, उनको अच्छा अनुभव होगा। प्रदेश के आध्यात्मिक स्थलों तीर्थस्थानों को स्वच्छ बनाना हमारी पहली प्राथमिकता हेमि चाहिए। नदी के तट से लेकर सार्वजनिक स्थल, सरकारी कार्यलय, भीड़ भाड़ वाले स्थान आदि सभी जगह स्वच्छता के प्रति सभी लोगों को जागरूक होना पड़ेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्लास्टिक को पूरी तरह मुक्त करना होगा, इससे हमें दूरी बनानी होगी। इसके बहुत विकल्प हैं उसे हमें स्वीकार करना होगा। लोकसभा चुनाव की तैयारियों और विपक्षी दलों की सक्रियता के बीच मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का नैमिषारण्य दौरा अहम माना जा रहा है।

फ्री कश्मीर और भगवा जलेगा, जेएनयू की दीवारों पर विवादित स्लोगन

पीएम नरेंद्र मोदी पर भी टिप्पणी

नई दिल्ली। दिल्ली स्थित जवाहर लाल नेहरू विश्वविद्यालय यानी एक बार फिर चर्चा में है। अब जेएनयू की दीवारों पर विवादित नारे लिखे गए हैं। बताया जा रहा है कि विश्वविद्यालय की दीवारों पर फ्री कश्मीर और भगवा जलेगा जैसे नारे लिखे गए हैं। कुछ मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक जेएनयू की दीवार पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और बीजेपी के खिलाफ भी आपत्तिजनक बातें लिखी गई हैं। देश के एक प्रतिष्ठित विश्वविद्यालय की दीवारों पर यह नफरत भरी बातें किसने लिखी हैं, अभी इसे लेकर कोई जानकारी सामने नहीं आई है। लेकिन इन सब के बीच कुछ मीडिया रिपोर्ट में बताया जा रहा है कि यह स्लोगन लाल और नीले रंग से लिखे गए हैं। कई जगहों पर फर्श पर भी नीले पेंट से विवादित बातें लिखी गई



की दीवारों पर यह बातें लिखी गई हैं। मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक, इन दीवारों और फर्श पर फ्री कश्मीर, आईओके (भारत अधिकृत कश्मीर), भगवा जलेगा, मोदी तेरी कब्र खुदेगी जैसी बेहद ही आपत्तिजनक बातें लिखी गई हैं। आपको बता दें कि जेएनयू कई बार विवादों में आ चुका है। करीब एक

इंटरनेशनल स्टूडेंट्स की दीवारों पर बाहमण और बनिया को लेकर विवादित बातें लिखी गई थीं। इसे लेकर भी काफी विवाद हुआ था। विश्वविद्यालय के कुछ शिक्षकों के नेम प्लेट पर कालिख भी पोती गई थी। इससे पहले जेएनयू में कथित तौर से देश-विरोधी नारे भी लगे थे। इसे लेकर भी काफी विवाद हुआ था।

स्वच्छता के लिए श्रमदान : अहमदाबाद में अमित शाह, गुरुग्राम में अश्विनी वैष्णव ने लगाई झाड़ू

इस बार ठंड में भी कटौती करेगा मौसम, बढ़ सकते हैं गरमी वाले दिन

नई दिल्ली। महात्मा गांधी की 154वीं जयंती से पहले आज देशभर में स्वच्छता ही सेवा अभियान के तहत श्रमदान किया जा रहा है। मंत्री, नेता सहित आम लोग सुबह से ही स्वच्छता अभियान में भाग लेने के लिए बढ़-चढ़कर आगे आ रहे।

शाह ने लिया श्रमदान कार्यक्रम में भाग। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने अहमदाबाद में 'स्वच्छता ही सेवा' अभियान के तहत 'स्वच्छता के लिए श्रमदान' कार्यक्रम में भाग लिया। उन्होंने यहां झाड़ू लगाई।

14 मिनट का क्लीन-अप प्रोटोकॉल तैयार। वहीं, केंद्रीय मंत्री अश्विनी वैष्णव ने हरियाणा के गुरुग्राम में 'स्वच्छता ही सेवा' अभियान में भाग लिया। उन्होंने कहा, 'वंदे भारत

ट्रेनों के लिए 14 मिनट का क्लीन-अप प्रोटोकॉल तैयार किया गया है। आज यह 35 स्थानों पर शुरू होगा और फिर बाद में इसे आगे बढ़ाया जाएगा।

केंद्रीय मंत्री रविशंकर ने लगाई झाड़ू। भाजपा नेता व केंद्रीय मंत्री रविशंकर प्रसाद ने पटना में स्वच्छता ही सेवा अभियान के तहत आयोजित सफाई अभियान में

हिससा लिया। उन्होंने कहा कि यह एक राष्ट्रीय कार्यक्रम है। इस अभियान में भारत सरकार और अन्य वकीलों ने हिस्सा लिया।

उन्होंने कहा, 'जब वकील मेरे मोहल्ले में आए, तो मेरा भी कर्तव्य बनता है कि मैं भी सफाई करूँ। यहां सफाई करने के बाद अब मैं कालीघाट पटना जाऊंगा और स्वच्छता अभियान में भाग लूंगा।'

उन्होंने कहा कि स्वच्छ भारत

देश के लिए महत्वपूर्ण है। एक मिनट की बात कहना कि देश जागता है, जगाने वाला चाहिए। आज पीएम मोदी ने एक आह्वान किया पूरा देश झाड़ू लेकर निकल गया, जो अच्छी बात है। इसी तरह देश को आगे बढ़ाना है।

इन लोगों ने भी लिया भाग। भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा और केंद्रीय मंत्री मीनाक्षी लेखी ने दिल्ली में स्वच्छता अभियान में भाग लिया। केंद्रीय मंत्री मीनाक्षी लेखी ने कहा, हमने अंबेडकर बस्ती इलाके को साफ-सुथरा रखने के लिए लगातार काम किया है।

शिंदे ने बच्चों से की बातचीत - मुंबई में बीएमसी द्वारा आयोजित स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम में भाग लेने पहुंचे महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने बच्चों से बातचीत की।

आवश्यकता है

आवश्यकता है, उ0प्र0 राजधानी लखनऊ से प्रकाशित राष्ट्रिय हिंदी दैनिक समाचार पत्र खबर दृष्टिकोण, वेब पोर्टल व चैनल को मंडल स्तर/जिला स्तर/तहसील स्तर व ब्लॉक स्तर पर पार्टनर/क्षेत्रीय पार्टनर/ब्यूरो/संवाददाता की। पत्रकारिता जगत से जुड़ने के लिए इच्छुक व्यक्ति सम्पर्क करें।

संपर्क नं.
8840277268 / 522-4073793

ई मेल-
khabardrishtikon@gmail.com

Website :
www.khabardrishtikon.com

Off Add- 6A/101, Sector & 6 Vrindavan
Yojana Rai Bareilly Road Lucknow.

वाणी कपूर ने दिखाया अब तक का सबसे बोल्ड लुक, तोड़ी सारी हदें

वाणी कपूर ने अपने अब तक के करियर में कई फिल्मों में बेहतरीन किरदारों को बखूबी पर्दे पर उतार चुकी हैं। हालांकि, अपनी फिल्मों के अलावा वाणी अपनी हॉटनेस और स्टाइलिश फोटोशूट की वजह से भी काफी चर्चा में बनी रहती हैं। अक्सर उनके इंस्टाग्राम पेज उनके ग्लैमरस लुकस देखने को मिल जाते हैं। अब फिर से एक्ट्रेस ने फिर से फैंस के दिलों की धड़कनें बढ़ा दी हैं। लेटेस्ट फोटोशूट में वाणी अपना बिकिनी लुक फ्लॉन्ट करती नजर आ रही हैं। उन्होंने इस दौरान ग्रीन शोड की बिकिनी के साथ डेनिम जीन्स कैरी की है। एक्ट्रेस ने अपने इस लुक को और हॉट बनाने के लिए जीन्स के बटन खोल कैमरे के सामने किलर पोज दिए हैं। वाणी ने बहुत बेबाकी से अपना ये बोल्ड लुक फ्लॉन्ट किया है। वाणी ने इस लुक को सटल बेस, रोजी शाइनी चीक्स, न्यूड ग्लॉसी लिप्स और न्यूड आई मेकअप से कंप्लीट किया है। इसके साथ उन्होंने अपने बालों को मेसी टच देकर ओपन रखा है। एक्सेसरीज के तौर पर वाणी ने एक हाथ में गोल्ड बैंगल्स पहने हैं। वाणी इस लुक में बेहद हॉट दिख रही हैं। खासतौर पर एक्ट्रेस के कर्वी फिगर ने सबके होश उड़ा दिए हैं। दूसरी ओर वाणी की आने वाली फिल्मों पर बात करें तो इस समय एक्ट्रेस मंडाला मर्डर्स टाइटल से बन रही वेब सीरीज को लेकर चर्चा में बनी हुई हैं। बता दें कि पिछली बार वाणी को रणवीर कपूर के साथ फिल्म शमशेरा में देखा गया था।



‘तारक मेहता’ शो में दिखाई नहीं देंगे जेठालाल

टीवी शो ‘तारक मेहता का उल्टा चश्मा’ बीते 15 सालों से दर्शकों का मनोरंजन करता आ रहा है। इतने सालों में कई कलाकार शो से बाहर जा चुके हैं और उनकी जगह नए कलाकारों की एंट्री भी हुई। लेकिन शो में जेठालाल का किरदार निभाने वाले दिलीप जोशी शुरुआत से ही इस शो से जुड़े हुए हैं।

अब खबर आ रही है कि दिलीप जोशी ‘तारक मेहता’ में कुछ समय के लिए नजर नहीं आने वाले हैं। वह कुछ वक्त के लिए शो से ब्रेक ले रहे हैं। इस खबर के सामने आने के बाद से ही हर कोई हैरान रह गया है। कुछ समय के लिए अब सभी का फेवरेट किरदार जेठालाल शो में नहीं दिखाई देगा। खबरों के अनुसार दिलीप जोशी काम से ब्रेक लेकर अपने परिवार के साथ एक धार्मिक यात्रा पर तंजानिया गए हैं। यहां वे स्वामीनारायण मंदिर में होने वाले फक्शन में हिस्सा लेंगे। इसके बाद दिलीप जोशी अबु धाबी भी जाएंगे।

हाल ही के एपिसोड में जेठालाल सोसाइटी में गणपति बप्पा की स्थापना करने के बाद सबको बताते हैं कि वह काम से इंडौर जा रहे हैं और गोकुलधाम में होने वाले गणपति सेलिब्रेशन को मिस करेगे।

कंगना रनौट की ‘तेजस’ का टीजर इस खास मौके पर होगा रिलीज

बॉलीवुड की बेबाक एक्ट्रेस कंगना रनौट के पास कई प्रोजेक्ट की लाइन लगी हुई है। हाल ही में उनकी साउथ फिल्म ‘चंद्रमुखी 2’ रिलीज हुई है। अब कंगना की एक और फिल्म ‘तेजस’ भी रिलीज होने के लिए तैयार है। ‘तेजस’ साल की सबसे बहुप्रतीक्षित फिल्म है। फिल्म ‘तेजस’ में कंगना रनौट एयरफोर्स पायलट का किरदार निभाती नजर आएंगी। वहीं अब तेजस के टीजर की रिलीज डेट सभी सामने आ गई है। बताया जा रहा है कि मेकर्स नेशनल हॉलिडे पर ‘तेजस’ का टीजर रिलीज करेंगे। ‘तेजस’ 20 अक्टूबर को बड़े पर्दे पर रिलीज होने वाली है और कथित तौर पर निर्माता 2 अक्टूबर को गांधी जयंती के अवसर पर इसका पहला टीजर जारी करेंगे। प्रोडक्शन से जुड़े एक करीबी सूत्र के मुताबिक, तेजस का पहला एसेट टीजर 2 अक्टूबर को रिलीज होगा। सर्वश्रेष्ठ मेवाड़ा द्वारा लिखित और निर्देशित, ‘तेजस’ में कंगना रनौट मुख्य भूमिका में हैं। यह पहली हवाई एक्शन फिल्म है, जो वायु सेना अधिकारी तेजस गिल की कहानी बताएगी और कैसे हमारे वायु सेना के पायलट रास्ते में कई चुनौतियों का सामना करते हुए हमारे देश की रक्षा के लिए अथक प्रयास करते हैं।



‘सेल्फी’ से शुरू हुआ अक्षय कुमार का साल 2023 का सफर ‘मिशन रानीगंज’ पर होगा समाप्त

अक्षय कुमार बॉलीवुड इंडस्ट्री के सबसे बिजी एक्टर में से एक हैं। हर साल अक्षय की 4 से 5 फिल्में रिलीज होती हैं। ओएमजी 2 के बाद वह जल्द ही फिल्म ‘मिशन रानीगंज: द ग्रेट भारत रेस्क्यू’ में नजर आने वाले हैं। यह फिल्म राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता निर्देशक टीनू देसाई के साथ उनके रीयूनियन का भी प्रतीक है। फिल्म ‘मिशन रानीगंज’ शुरुआत, 6 अक्टूबर, 2023 को रिलीज होने जा रही है। साल 2023 में अक्षय की यह आखिरी रिलीज होगी, क्योंकि उन्होंने साल की शुरुआत सेल्फी से की थी और फिर हाल ही में उनकी ब्लॉकबस्टर फिल्म ओएमजी 2 रिलीज हुई है।

बता दें, ओएमजी 2 की रिलीज के बाद, दर्शकों ने फिल्म में भगवान शिव के गण के रूप में अक्षय के प्रदर्शन की सराहना करना शुरू कर दिया था और उनके स्क्रिप्ट सिलेक्शन च्वाइस की भी तारीफ की क्योंकि उन्होंने एक कंटेंट डेवलपिंग फिल्म के साथ समाज को फिर से आइना दिखाया और बॉक्स ऑफिस पर 150 करोड़ से अधिक की कमाई की।

अब अभिनेता साल की अपनी आखिरी फिल्म के साथ एक और प्रभावशाली सिनेमा पेश करने के लिए तैयार है, जो एक गुमनाम हीरो स्वर्गीय जसवंत सिंह गिल की कहानी है। यह जसवंत सिंह गिल की लार्जर देन लाइफ कहानी और उनकी बहादुरी को बड़े पर्दे पर पेश करता है, और हाल ही में सामने आए फिल्म के ट्रेलर के अनुसार ये रेस्क्यू थ्रिलर देश भर के दर्शकों के लिए एक रोमांचक अनुभव का वादा करता है।

फिल्म अपनी रिलीज के करीब होने है इसलिए सुर्खियों में भी है और ट्रेलर के अलावा गाने और टीजर ने भी लोगों को इम्प्रेस किया है। वहीं सिंह इज किंग, सिंह इज ब्लिंग, केसरी और अब मिशन रानीगंज में चौथी बार अपने पसंदीदा अभिनेता को टर्न लुक में देखकर दर्शक काफी एक्साइटेड हैं।

वास्तविक जीवन की कहानी पर आधारित ड्रामा की शैली पर अक्षय कुमार की पकड़ बेजोड़ है और उन्होंने एयरलिफ्ट, मिशन मंगल, गोल्ड और केसरी जैसी अपनी पिछली फिल्मों से इसे सफलतापूर्वक साबित किया है। सरदार जसवंत सिंह गिल की बात करें, तो उन्होंने सबसे बड़े कोयला खदान मिशन को सफलतापूर्वक पूरा किया ता और 65 कोयला खनिकों को बचाने के लिए एक कैप्सूल बनाया।

वाशु भगनानी, जैकी भगनानी, दीपशिखा देशमुख और अजय कपूर द्वारा निर्मित, ‘मिशन रानीगंज’ टीनू सुरेश देसाई द्वारा निर्देशित है। फिल्म का म्यूजिक जेजस्ट का है। एक ऐसा कोल माइन एक्सीडेंट जिसने देश और दुनिया को झकझोर कर रख दिया और जसवंत सिंह गिल के नेतृत्व में रेस्क्यू टीम के अथक प्रयासों को दर्शाती यह फिल्म 6 अक्टूबर 2023 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।



बंगाली बनना मेरे लिए बहुत रोमांचक था: अंजुम शर्मा

बॉलीवुड फिल्म सुल्तान ऑफ दिल्ली में अभिनेता अंजुम शर्मा अपनी भूमिका के बारे में बात करते हुए कहा, किरदार के व्यक्तित्व के कारण बंगाली बनना मेरे लिए बहुत रोमांचक था। सब कुछ विचित्र, चुलबुला और मजेदार था। इसके अलावा जो चीज मुझे सबसे ज्यादा पसंद आई वह थी उनकी वेशभूषा और लुक जो मेरे किरदार के लिए अद्वितीय और विशिष्ट हैं। उन्होंने कहा, बंगाली बनने और उनके तौर-तरीकों को समझने के लिए मैं हर रोज दर्पण के सामने अपनी पंक्तियों का अभ्यास करता था ताकि मैं इसे पूर्णता तक पहुंचा सकूँ और चरित्र में पूरी तरह से उतर सकूँ। इसके अतिरिक्त वह अपने बंगाली किरदार में हमेशा एक स्कार्फ पहने हुए दिखाई देते हैं। उन्होंने कहा कि यह मेरे पुरे लुक का केंद्रबिंदु बन गया और इसे श्रृंखला में शामिल किया गया। मैं इसे अपना भाग्यशाली स्कार्फ मानता हूँ।

अर्नब रे की पुस्तक सुल्तान ऑफ दिल्ली - एसेशन पर आधारित, सीरीज रिलायंस एंटरटेनमेंट द्वारा निर्मित और मिलन लुथरिया द्वारा निर्देशित है। यह सुपुर्ण वर्मा द्वारा सह-निर्देशित और सह-लिखित है। सीरीज में ताहिर राज भसीन, अंजुम, विनय पाटक, निशांत दहिया और महिला अनुपिया गोयनका, मोनी रॉय, हरलीन सेठी और मेहरीन पीरजादा शामिल हैं, जो एक आदर्श कलाकारों की टोली बनाते हैं। सुल्तान ऑफ दिल्ली 13 अक्टूबर को डिज्नी प्लस हॉटस्टार पर रिलीज होने के लिए पूरी तरह तैयार है। बता दें कि अंजुम सुल्तान ऑफ दिल्ली में एक उत्साही और चुलबुले बंगाली का किरदार निभाते हुए नजर आएंगे। वह इसमें दर्शकों को 1960 के दशक की याद दिलाएंगे। अपने लुक को पूरा करने के लिए प्रिंटेड शर्ट, लेदर जैकेट, बेल बॉटम्स और एक परफेक्ट स्कार्फ के साथ दिखाई देंगे।

ब्रेकअप ट्रैक के जरिए संगीत की दुनिया में कदम रख रही पलक पुरसवानी

रियलिटी स्टीमिंग शो बिग बॉस ओटीटी 2 में नजर आने वाली टीवी अभिनेत्री और मॉडल पलक पुरसवानी संगीत की दुनिया में कदम रख रही हैं। उनका म्यूजिक वीडियो जल्द ही रिलीज होने वाला है। पलक ने कहा कि उनका नया सॉन्ग एक ब्रेकअप ट्रैक है, जो सभी को पसंद आएगा। एक्ट्रेस ने अपने सॉन्ग को लेकर कहा, मैं म्यूजिक वीडियो को लेकर बहुत एक्साइटेड हूँ, क्योंकि बहुत से लोग जो रिश्तों में ब्रेकअप से गुजरते हैं, वे इससे जुड़ाव महसूस करेंगे। उन्होंने आगे कहा कि उनका खुद भी इस ट्रैक से पर्सनल अटैचमेंट है और वे इससे जुड़ सकती हैं। इस पर विस्तार से बताते हुए उन्होंने कहा, मैं भी इससे जुड़ी हूँ। साथ ही, यह मेरा अब तक का पहला म्यूजिक वीडियो है। मैं अपने सभी एक्टर फंडस से हमीद करूंगी कि वे इसको प्रमोट करें ताकि म्यूजिक वीडियो वायरल हो जाए! म्यूजिक वीडियो के बारे में खुलासा करते हुए पलक ने कहा, मेरे आने वाले म्यूजिक वीडियो के सिंगर मोहम्मद दानिश हैं जो इंडियन आइडल का हिस्सा थे। म्यूजिक वीडियो में मेरे अपोजिट अडिक् महाजन हैं। उन्होंने इसका हिस्सा बनना क्यों चुना, इस बारे में बात करते हुए एक्ट्रेस ने कहा, इसे मुंबई के मठ में ही शूट किया गया था। मैंने इस गाने के लिए हां इसलिए कहा क्योंकि गाना वाकई बहुत अच्छा था। मैं इस गाने से एक खास तरह से जुड़ सकती हूँ। यह 1 अक्टूबर को रिलीज हो रही है। यह देखते हुए कि गाना बिल्कुल तैयार है, पलक पुरसवानी ने अपने म्यूजिक डेब्यू के लिए एक ऐसा विषय चुना है, जो यूनिवर्सल है और फिर भी इसे संभालना बहुत मुश्किल है।



